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2 2 連立 方程式

( ) 年 ( ) 組 氏名 ( )

、 、 .  D . .
. D

-
. . . ②

①
、

O2 に ( 1
、

2 ) を 代入 。 ( 左 ) = 3 x 1 = 3
| 7 問

① ( た 辺 ) = 2 x l+2=2+2=4 = ( 右 辺 ) ( 石 ) = 2 +1=3
OK

② ( 左 辺 ) = 1 - 2 = - 1 = ( 石 辺 ) の 佐 ) = 2×1-6×2
= 2 -6=-4 キ ( 石 ) = 14

よって ( 1 .
2 ) は 解

。

よって ( 1
、

2 ) は 解 で は ない 。

8 Point

( 1 、
2 ) が 解

. 、 .  |
t  t

. 、 . 7 に 1

、 お 2
. . . ② ②

を 式 に 代入 し て

② を の に 代入 する と
、 の を ② に 代入 する と

、

「
= 」 が 成り立つ 。

5) ( +3×(271+1) = l 4 2 x _ ( 3 つ( - 1 ) = 3

5 つし t 6 つ いろ = 1 4 2 x _ 3 つ( t l = 3

1 1 つ し = l 1 _ x = 2

ル = 1 を ② に 代入
。

K = - 2 を に 代入 。

y = 2 × l t l = 2 + 1 = 3 y = 3 × ( _ 2 ) - 1

= - 6 - 1

( R
、 は ) = ( 1

、
3 ) = _ 7

www./ ( x 、 g ) = (-2/-7)
ts

e . . D . . .  D

、 、 、  D ・ . e ②

① -20 i  ②

x + は = 5 3 x  t 2 1 = 8

2 つし t y = 3 5 2 - 2 は = 24Der t )
- R = 2 -82 = 3 2

x = - 2 を D に 代入
x = 4 を に 代入

- 2 t は = 5
1 2 + 2 y = 8

y =  て
2 y = 一 4

(か) は ) = ( -2,7 ) y = _ 2

-
(ス) は ) = ( 4

、

- 2 )
-

~ 1 ~



 
- 、 .  D . . .  D

、 、 、  て〇 、 、 、  2〇

① t  ② × 2 - 20 x 2

x  t 4 y =
- 1 4 3 つ( - 2 は = 7

6 x - 4 y =  5 6 8 つ( -21=-8tsナーワルt 4 2

R = 6 を D に 代入
-57 ( = l 5

K = - 3 を の に 代入
6 +4 は = _ 1 4

4 5 = - 2 0
- 9 _ 2 I = 7

y = _ 5 - 2 y = 1 6

は -_- 8

( x 、 y ) = ( 6
、

_ 5 )

ーーー / ( x 、 y ) = (-3/-8)

-.-
e e  D

. 、 .  D

、 、 . 2〇 、  i .  2〇

① x 3 -  20 × 2 D × 2 t  

20×36x  +9 は = 3 4 x t 6 I = 2 6

6 x t 4 y = 8 1 5 x _ 6 G = I 2

tens tens
5 は = - 5 1971 = 3 8

y = - 1 を D に 代入
x = 2 を D に 代入

2 つく - 3 = l
4 t 3 y = 1 3

2 つく = 4 3 y = 9
k = 2

y = 3

( x 、 y ) = ( 2 1
- 1 )

( a 、 y ) = ( 2
、

3 )

-
. . .  D

、 . .

e

、  c  2〇
. 、 、 ②

7) ( - 2 x _ 2 5 - 1 9

① × 6 -  20 × 9 5 x _ 2 1 = l 9 r 、 .  D
'

3 x  t 2 1 = 6 3 x _ 1 1 = 8 は - 4 つ (

3 つし t は = 9 7 つし -8 は = l 1 e
、 、@I.y-_- 3 を D に 代入

が x 4 _ お

きつく - 1 = l 2 0 x _ 8 な = 7 6 3 5 - 1 0 - 2 1 = l 9

I) に 2 - ) 7 つし エ _ 2 J = 、 6

つ に 4 l 3 つく = 6 5 y = 3

N = 5 を D に 代入
( x 、 y ) = (4/-3) ( x 、 y ) = ( 5 、

3 )

www./ 3 5 - 2 (5+4)=19 .es#

~ 2 ~



 

3 つ ( t 5 I = 7 0 0 . 、 . D

{ 6 x t 2 は = I 0 0 0 . . .  20

3 ) ( +5×50=700

① X

2-2032
( +250  = 7 。 0

6 x + l 0 は = l 4 0 0

3 2 =45062t 2 は = l 0 0 0

Dense x = l 5 0

8 y = 4 0 0 ( x 、 I ) = ( 1 5 0
、 5 0 )

y = 5 0
りんご 1個 l 5 0 円

y = 5 0 を に 代入
。 みかん 1個 50 円

ere

ge
l 0 km 計 が わかっ て いる ところ で 式 が 作れる 。

re
x km

_ _払子 B j t f = 3 e . .  DAlt弘 仏金礫 {
x t y = 1 0 . . 、  20

A  → C C → B 計

速 さ

③④時間 事 も 3

距離

○ が 問題 文 で 与え られ 2 いる 値
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j t も = 3 e . .  D y = 4 を P に 代入

{
x t y = 1 0 、 、 、  20 x t 4 = l 0

x = 6

① × l 2 -  20 × 4

4 ) く t 3 y = 3 6
( に は ) = ( 6

、
4 )

4) ( t 4 y = 4 0

tse A  → C 6 km

- y =
- 4 C → B 4 km

g = 4 crk

①

②

十 の 位 を A
、

一 の 位 を b と する と

2 けた の 正 の 整数 は 1 0 atb と 表さ れる 。

{ a t b = 7 e
. 、 の

1 0 b t a = 1 0 a tb - 2 7 、 、 、 ②

① x 9 t ②

9 a +9 b = 6 3
1 0 atb に なる 理由

t) -9 at ab -_- 27

-_- 例
3 8 = l 0 x 3 t l × 8

1 8 b = 3 6
4 9 = l 0 x 4 t l x 9

D = 2

D = 2 を D を 代入 。

i

7 2 = l 0 × 7 t l × 2

a +2=7

hera = 5 変化 する ところ を

( a 、

b ) 二 ( 5 、
2 ) 文字 に する 。

よって 5 2
1 0 × a t l x b

ct ct

~ 4 ~


